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Verbale n.13  

Il giorno 04 Marzo 2024 alle ore 10,30 nella stanza delle Commissioni si riunisce la Prima 

Commissione Consiliare convocata dal verbale precedente n.12 del 27 Febbraio 2024 per 

discutere i seguenti punti all’o.d.g.: 

• Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

• O.d.g.: Convocazione degli stati Generali delle Autonomie locali;  

• O.d.g.: Istituzione Consiglio Regionale delle Autonomie locali;  

• Varie ed eventuali.  

Sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, il Presidente del Consiglio 

Siragusa Pio e l’Assessore Giulio Verro. Constatata la mancanza del numero legale si rinvia 

di un’ora ai sensi dell’art.25 comma 1 

Il Presidente della Commissione                                                    Il Presidente del Consiglio 

F.to Colletto Salvatore                                                                                   F.to Siragusa Pio 

L’Assessore                                                                                  La Segretaria Verbalizzante 

F.to Verro Giulio                                                                               F.to Castellano Giovanna 

Trascorsa un’ora dopo la prima convocazione alle ore 11,30 sono presenti il Presidente 

della Commissione Colletto Salvatore, la componente Pinzolo Ventura Maria Concetta, il 

Presidente del Consiglio Siragusa Pio e l’Assessore Giulio Verro. Constatata la presenza 

del numero legale si dichiara aperta la seduta. Si passa al primo punto all’o.d.g.; il 

Presidente della Commissione Colletto dà lettura del verbale precedente che viene 

approvato all’unanimità dei presenti. Si passa al secondo punto all’o.d.g. Dopo un’ampia 

discussione sul punto la Commissione esprime parere favorevole all’atto. Si passa al terzo 

punto all’o.d.g. e dopo un’ampia discussione la Commissione esprime parere favorevole 

all’atto. Non essendoci altri punti da trattare si chiudono i lavori.  

Il Presidente della Commissione                                                    Il Presidente del Consiglio 

F.to Colletto Salvatore                                                                                   F.to Siragusa Pio 
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La Componente                                                                                                    L’Assessore 

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                                               F.to Verro Giulio 

La Segretaria Verbalizzante                                                                                                                                             

F.to Castellano Giovanna 


